

RETIFICAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 155/2017 – FUB, 20 DE MARÇO DE 2017. CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do prazo de inscrição do Edital nº 155, de 26 de julho de 2017, publicado no DOU nr. 142, seção 3, página 30, do dia 26/07/2017, conforme indicado abaixo:

Onde se lê:

Período de inscrição e solicitação de isenção da taxa de Inscrição: **31/07/2017 a 01/09/2017**

Divulgação da relação dos candidatos que tiveram o pedido de isenção deferido: **08/09/2017**

Período para contestar o indeferimento do pedido de isenção: **11/09/2017 e 12/09/2017**

Divulgação do resultado da contestação: **20/09/2017**

Data limite para o pagamento da taxa de inscrição: **21/09/2017**

Leia-se:

Período de inscrição e solicitação de isenção da taxa de Inscrição: **09/08/2017 a 08/09/2017**

Divulgação da relação dos candidatos que tiveram o pedido de isenção deferido: **15/09/2017**

Período para contestar o indeferimento do pedido de isenção: **18/09/2017 e 19/09/2017**

Divulgação do resultado da contestação: **26/09/2017**

Data limite para o pagamento da taxa de inscrição: **27/09/2017**

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Carlos Vieira Mota  
Decano de Gestão de Pessoas